
令和４年第１回足立区議会定例会会議次第  第 ３ 号 

令 和 ４ 年 ２ 月 ２ ５ 日  午 後 １ 時 開 議  

 

第 １ 一般質問について 

長井 まさのり  議 員 （足立区議会公明党） 

１ 区民の人権の尊重について 

２ 北綾瀬・六町地域のエリアデザインについて 

 

高山 のぶゆき  議 員 （足立区議会自由民主党） 

１ 災害対応について 

２ 区内商店街の状況とあり方について 

 

横 田 ゆ う  議 員 （日本共産党足立区議団） 

１ 気候危機対策について 

２ 舎人・古千谷本町地区の公園整備について 

 

石毛 かずあき  議 員 （足立区議会公明党） 

１ withコロナの学校教育について 

２ SDGsを意識した地域づくり（地域創生・地域共生社会）について 

 

くじらい  実  議 員 （足立区議会自由民主党） 

１ 竹の塚エリアのまちづくりについて 

２ 消防団と連携した避難行動について 

 

杉 本 ゆ う  議 員 （足立区議会自由民主党） 

１ 足立区に対する愛着を「シビックプライド」へと高めるために 

２ 「戦争と足立区」の記憶を将来に語り継ぐ大切さについて 

 

市 川 おさと  議 員 （無 会 派） 

１ 令和の時代に一層取り組みを強化すべき課題について 

 

第 ２ 第 ５ 号議案 令和４年度足立区一般会計予算 

第 ３ 第 ６ 号議案 令和４年度足立区国民健康保険特別会計予算 

第 ４ 第 ７ 号議案 令和４年度足立区介護保険特別会計予算 

第 ５ 第 ８ 号議案 令和４年度足立区後期高齢者医療特別会計予算 

第 ６ 第３０号議案 令和４年度足立区一般会計補正予算（第１号） 

第 ７ 第 １ 号議案 令和３年度足立区一般会計補正予算（第１１号） 

第 ８ 第 ２ 号議案 令和３年度足立区国民健康保険特別会計補正予算（第４号） 

第 ９ 第 ３ 号議案 令和３年度足立区介護保険特別会計補正予算（第３号） 

第１０ 第 ４ 号議案 令和３年度足立区後期高齢者医療特別会計補正予算（第２号） 

第１１ 第２９号議案 令和３年度足立区一般会計補正予算（第１２号） 

第１２ 第 ９ 号議案 足立区個人番号の利用及び特定個人情報の提供に関する条例の一部を改正

する条例 

第１３ 第１０号議案 足立区職員定数条例の一部を改正する条例 

第１４ 第１１号議案 足立区職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例の一部を改正する条例 

第１５ 第１２号議案 公益的法人等への足立区職員の派遣等に関する条例の一部を改正する条例 

第１６ 第１３号議案 東京都後期高齢者医療広域連合の規約変更について 

第１７ 第１４号議案 学校ＩＣＴ児童・生徒及び教員用タブレットＰＣ等の購入について 



第１８ 第３１号議案 勤労福祉会館大規模改修工事請負契約 

第１９ 第３２号議案 勤労福祉会館大規模改修機械設備工事請負契約 

第２０ 諮問第 １ 号 人権擁護委員候補者の推薦について 

第２１ 第１５号議案 足立区放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例

の一部を改正する条例 

第２２ 第１６号議案 足立区立学童保育室条例の一部を改正する条例 

第２３ 第１７号議案 足立区中小企業等の資金調達の支援に関する条例の一部を改正する条例 

第２４ 第１８号議案 足立区事務手数料条例等の一部を改正する条例 

第２５ 第１９号議案 足立区地域密着型サービス等事業者選定等審査会条例の一部を改正する条

例 

第２６ 第３３号議案 債権の放棄について 

第２７ 第３４号議案 債権の放棄について 

第２８ 第２０号議案 足立区道路占用料等徴収条例の一部を改正する条例 

第２９ 第２１号議案 足立区立公園条例の一部を改正する条例 

第３０ 第２２号議案 足立区立プチテラス条例の一部を改正する条例 

第３１ 第２３号議案 足立区集合住宅の建築及び管理に関する条例の一部を改正する条例 

第３２ 第２４号議案 東京都市計画事業上沼田南土地区画整理事業施行規程を廃止する条例 

第３３ 第２５号議案 特別区道路線の認定について 

第３４ 第２６号議案 特別区道路線の廃止について 

第３５ 第２７号議案 区管理通路の廃止について 

第３６ 第２８号議案 足立区立学校設置条例の一部を改正する条例 

第３７ 議員提出第１号議案 足立区生きがい奨励金支給に関する条例 

第３８ 議員提出第２号議案 足立区住宅改良助成条例の一部を改正する条例 
 

 

   令 和 ４ 年 ２ 月 ２ ５ 日  

         足 立 区 議 会 議 長      古  性  重  則  


